

**List of corrections*****From original ISOM 2017 version 4 April 2017  
To version 20 April 2017***

- Page 7, minimum gaps part: The minimum gap between point symbols and line symbols including outlines of area symbols shall be 0.15 mm. Shall was changed to should.
- Page 12, overprint illustration was corrected.
- Page 35, the tags of impassable cliff symbols was adjusted.

***From version ISOM 2017 version 20 April 2017  
To Version 1 May 2017***

- Page 18, symbol 208 Boulder field - Second paragraph, second sentence should end with double brackets: (210-212)).
- Page 21, symbol 303 Waterhole – Missing colon behind Footprint
- Page 22, symbol 310 Indistinct march – Missing a dot at the end of the Minimum area
- Page 24, symbol 405 Forest - Last sentence above Colour section, ...minimum area is 0.55 mm x 0.55 - second dimension is missing units, add "mm"
- Page 25, symbol 408 Vegetation, walk – The error in the Minimum width section, should be 4.5 m footprint correctly
- Page 25, symbol 410 Vegetation, fight – Missing a dot at the end of the Minimum width paragraph, missing a dot at the end of the Color paragraph
- Page 29, symbol 514 Ruined wall – completely missing section Color: black.
- Page 34, symbol 711 Out-of-bounds route - Missing a dot at the end of the Minimum length paragraph

***From version ISOM 2017 version 1 May 2017  
To Version 20 May 2017***

Page 12, paragraph about overprinting effect – added sentence which had erroneously been removed in previous versions. “The use of overprinting effect with 4-colour offset printing is recommended for the following solid colours:”

---